Bexxk6a 24: ExkcTpeMHe BpeaHOCTU (DYHKIMj€ BUIIIE TPOMEH/bUBUX

§1 Ilpobaem 6es ycrosa

O ipeiuTu JOKaJIHE eKCTPEMHE BPETHOCTH (DyHKITH]E:
1. 2 =192 + 20y — 2° — 2y — y*> + 2
2. z =’ + 3uy? — 15z — 12y
3. 2=V (2* +1?)

22y +y — xy? — 4a
z =
Y
5. z:3x2—2m\/§+y—8x

6. 2 = x + 2’y — e — &%

294 252
7. 2=0y+—+ —
x Yy

8. z=uay(12—x —vy)

§2 Ilpobaem ca ycaosom

OnpeuTu JTOKaJHE €KCTPEMHE BPEIHOCTH (hyHKIH]E:
1. 2=22+2y y3ycios z°+y° =32
. z=xy y3ycaoB x° 4y’ =32
cz=(y—2)*+1 yzycros x*+y? =18

.z=y—c+4 y3yciaos zy’— iy =—2
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z=ay4+a°+2y y3yeiaoB x —y =3



